

# 笔下生花 我是小小文曲星

——南阳市菱角池小学晨报小记者作文选登



## 瞌睡虫旅行记

□三(2)班 王玺璐

夏天到了，瞌睡虫王国一片沸腾，它们纷纷飞出洞口，去自己喜欢的地方旅行。

瞌睡虫“懒懒”来到公交车上，驾驶员叔叔看到它，立刻哈欠连天。他把车停到路旁，趴在方向盘上就呼呼大睡起来。“懒懒”飞进学校，正在批改作业的老师瞬间睡意来袭，闭上眼睛就伏在办公室的桌上睡着了。小蝴蝶们正在花丛中采蜜，“懒懒”一来，它们立刻落到花蕊里睡起觉来。“懒懒”觉得很奇怪，怎么它所到之处这么安静呢？

“懒懒”又来到森林里，看见小猴和小公鸡正在拔河。“懒懒”上前对他们打招呼：“你们好，我能和你

们一起玩吗？”小猴和小公鸡看见它，一下子进入了甜美的梦乡中。“懒懒”伤心极了，跑到花园里问蜜蜂：“我可以和你一起采蜜吗？”蜜蜂还没来得及回答就睡了过去。

闷闷不乐的“懒懒”决定回家，当它路过森林的时候，突然听到一阵呼救声，原来是一匹恶狼正在追逐一只受伤的小羊。“懒懒”赶紧飞到恶狼面前，说道：“放开小羊，你这个大坏蛋。”“懒懒”话音刚落，恶狼便立刻倒下去睡着了，小羊趁机飞快地逃走了。

“懒懒”舒了口气，转头回家了。虽然今天没有交到朋友，但是，也是非常充实的一天。(指导老师：宣颜)

## 猜猜他是谁

□三(3)班 褚若彤

我们班有一位“表演大师”，他是在我们班的阅读剧表演课上展现出他的表演才能的。

那天，我们班表演的是《陶罐和铁罐》，他扮演“陶罐”。“铁罐”先出来，接着，他扮演的“陶罐”出来了。过了一会儿，他们两个争吵了起来，他生气地说：“铁罐这小子太狂了，脸皮可真够厚。”他当时的表情、语气都很到位，博得了我们的阵阵掌声。

在课堂上，老师讲课的时候，有些地方需要做动作，他做出来的动作是班里最好的，老师都让我们要向他学习呢。

这位“表演大师”还有些搞笑，他会在语文课上做动作时，做一些搞笑的动作，逗得同学们哈哈大笑。

这就是我们班的“表演大师”，你们觉得他是不是很有趣？大家猜猜他是谁？

(指导老师：张立力)

## 游黄鹤楼

□四(3)班 孔维仪

放假期间，妈妈带我和弟弟一起去武汉市看爸爸，顺便游览了黄鹤楼。

黄鹤楼位于武汉市武昌区，濒临万里长江，为武汉市地标建筑。黄鹤楼与晴川阁、古琴台并称为“武汉三大名胜”，与湖南岳阳岳阳楼、江西南昌滕王阁并称为“江南三大名楼”。

跨入黄鹤楼公园的大门，便是一层层的台阶。我们顺着台阶往上爬，便来到了山脚下。我和弟弟早已累得气喘吁吁，爸爸只好买了几张游览车的车票，带我们坐车上山。在游览车上，我和弟弟一边嬉

戏玩耍，一边欣赏沿途的风景，不亦乐乎。

游览车只能到半山腰，我们下车来到半山腰的小亭子里，欣赏一会儿山下的美丽风景，然后开始继续往上爬。

经过将近一个小时的路程，我们终于来到了黄鹤楼下。虽然很累，但是我们还是兴奋地爬到黄鹤楼顶，看到了武汉长江大桥和晴川阁，还有山下的美丽风景。

虽然很累，但是我们见识到了黄鹤楼的雄伟和壮观，这次真是不虚此行。

(指导老师：朱媛媛)

## 未来掌握于手中

□六(3)班 马富涛

在2124年，我是一名科研专家，我和我的团队十分有名，发明了很多高科技产品。

近期，我们正在发明动物语言转换机。经过多次的改进、实验，动物语言转换机3.0终于横空出世。动物园饲养员知道后，赶紧来寻求我们的帮助。原来，有一只复活的史前草龙不吃不喝已经很久了。我来到动物园，戴上动物语言转换机3.0，成功地听到了那只史前草龙的声音：“现在地球上的植物真难吃，生长在雾霾里，遭受着酸雨的冲刷，让我怎么能吃下口……”我把草龙的话翻译给饲养员，饲养员恍然大悟，赶紧去净化基地取来无污染

的绿色转基因嫩草。

时间很快就来到了2126年，我们又发明出了知识拷贝机2.0。知识拷贝机2.0可以根据人类的大脑储存量，自动将知识储存到人类的大脑中。

2246年，外星人发现了地球，想要发起攻击，占领地球。地球上的人类也发现了他们。然而，外星人刚发起进攻，就被人类轻而易举地打败了，因为地球上的科技太强大了。那外星人只能眼睁睁地看着地球人将他们变成奴仆。

忽然，我眼前白光一闪，穿越回了2024年……

(指导老师：杜银潇)

## 坚持就会成功

□四(2)班 张涵冰

我的同学们和朋友们经常在假期里去广场上骑自行车玩耍，这让我很羡慕。于是，我央求爸爸教我骑自行车。

学骑自行车之前，爸爸对我说：“骑自行车要先掌握平衡。”于是，爸爸便让我练习单脚站立，累得我腰酸背痛。过了好一会儿，我总算是站稳了，爸爸终于开始教我了，我非常高兴。

说起来容易做起来难，自行车就像一匹脱缰的野马，左摇右摆，怎么也控制不住。爸爸对我说：“身体坐直，两眼平视前方，手要握紧车把。”我按照爸爸说的做，果然慢

慢掌握了平衡。

我以为我已经学会了骑自行车，高兴地在广场上骑着。突然，车身一斜，我和自行车一起摔倒在了地上。我生气地说：“我再也不骑自行车了。”爸爸说：“因为这一点小挫折就放弃，那怎么行？”听了爸爸的话，我从地上爬起来，继续学习骑自行车。

经过坚持不懈的努力，我终于学会了骑自行车。经过这件事，我明白了一个道理：人生会经历无数挫折，但只要你坚持努力，就一定可以享受成功的喜悦。

(指导老师：张梦涵)

## 妈妈的辛苦

□五(1)班 南明珠

自从妹妹出生，我觉得爸爸妈妈把关爱都给了妹妹，忽视了我 and 姐姐。但自从一件事后，我改变了自己的想法。

有一天，我在卧室里写作业，妈妈妹妹也在。妹妹在睡觉，妈妈突然想起来，自己还有菜和油没买，于是便告诉我：“珠珠，妹妹在睡觉，一时半会醒不来，我去买菜，一会儿就回来了。”“哦，那您买完就回来，快一点。”说完，妈妈就走了。

我回到位置上写作业，可不到十分钟，一声哭声便打破了宁静。我赶紧把妹妹抱起来，妹妹哭着喊：“妈妈，妈妈……”这可怎么办？我安慰着妹妹：“妈妈一会儿就回

来了，你先喝点奶粉，好不好？”“不要，我要妈妈。”无奈，我只好抱着妹妹出了门，带她去看汽车、小河，妹妹总算安静了下来。可好景不长，没一会儿，妹妹又哭了，哭得面红耳赤。我只好将她带回家，给她拿玩具玩。等到妈妈回家，我累得胳膊又酸又痛，悬着的心也终于落了下来。

经过这件事，我理解了妈妈每天哄妹妹的辛苦。原来，妈妈不是不关心我了，而是妹妹这个小家伙更需要妈妈。从今往后，我不会再为妈妈添一点麻烦，因为妈妈每天也都很累。

那一刻，我长大了。

(指导老师：叶慧英)